

П О Е Т ЛЮДМИЛА ЗЫКИНА

«СЕРП И МОЛОТ»
г. Клину

23 НОЯ 1961



17 ноября в Доме культуры термометрового завода клинчане слушали замечательную артистку, запевалу русской песни Людмилу Зыкину. Людмила Зыкина неоднократно представляла самобытное русское искусство за рубежом, гастролировала во многих странах Европы.

В канун 50-летия Великого Октября Людмила Зыкина в числе многих мастеров советской культуры за нелегкий, вдохновенный труд награждена орденом «Знак Почета». И вот она у нас в Клину, на сцене Дома культуры. На всех двух ее концертах было столько народу, что задолго до начала появления объявления: «Все билеты проданы».

Людмила Зыкина вышла на сцену под гром аплодисментов в красно-голубом старинном платье. Это платье и отделанные под золото туфли с загнутыми вверх носками придавали звучанию песен и романсов такой колорит и красочность, что хотелось поверить, что сидишь не в зале, а находишься где-то далеко в деревне, на поляне, в лесу или на берегу тихой речушки и доносится издали задумчивая, грустная песня «Растет в Волгограде березка».

В этот вечер Людмила Зыкина исполнила новую песню композитора Фрадкина и поэта Лазарева «На семи ветрах», песню о погибшем в годы войны советском офицере, новую песню «Твой отец», «Звездам навстречу», «Зимняя дорожка» и много других русских песен и старинных романсов.

В заключение концерта Людмила Зыкина удовлетворила все просьбы слушателей, исполнив старинный русский романс «Что было, то было» и веселую песню «Мчатся сани». Клинчане тепло поблагодарили артистку за чудесный концерт и преподнесли цветы.

В. КОННОВ.

На снимке: поэт Людмила Зыкина.

Фото В. Логинова.